

НАШ ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Курганский областной драматический театр проводит свои летние гастроли в городах Урала. 21 июня начнутся выступления в Свердловске. Это ответственный экзамен нашего молодого коллектива перед требовательным зрителем. Мы покажем спектакли, в которых занят весь творческий состав театра: пьесу лауреата Ленинской премии Николая Погодина «Третья патетическая», героическую драму «Люди, которых я видел» С. Смирнова, комедию Анатолия Софронова «Стряпуха» и пьесу курганского журналиста Ю. Скоблина «Путешествия». В последней рассказывается о молодых людях Зауралья, ищущих и находящих свое место в жизни.

В составе театра опытные мастера и талантливая молодежь: заслуженные артисты РСФСР Б. Колпаков, О. Чечура, В. Шадровский, заслуженная артистка Каз. ССР М. Чосс, артисты Н. Филиппов, В. Назин, И. Блажнова, С. Русинюк, А. Шлейлак, Е. Фидельман, С. Сиднев, А. Кузин, Е. Поволжская, А. Попов, Л. Ковалева, Р. Силаева, О. Черняев, Л. Куликова, Ф. Борисов, А. Суворова, Е. Никулин и другие.

Сейчас коллектив театра заканчивает обслуживание тружеников колхозного села нашей области и с чувством творческого волнения и ответственности ждет встречи со зрителями Свердловска.

Л. МЕЕРСОН,
заслуженный артист
РСФСР, главный
режиссер Курганского
областного драматического театра.

УРАЛЬСКИЙ РАЙОН

16 ИЮН 1961